
Ata da Decima Segunda Sessao Ordinaria do Primeiro Periodo Legislativo 

da Camara Municipal de Born Conselho (PE), realizada no dia 31 (trinta e 

um) do mes de Maio do ano de 2023 (dois mil a vinte a tres). 

Aos trinta e um (31) digs do mes de Maio do ano de 2023 (dois mil e vinte e 

tres), esta Camara se reuniu em horario e local regimental, sob a Presidencia 

da Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo e do 

Primeiro Secretario a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenorio 

Cavalcante de Almeida; na Segunda Secretaria o Excelentissimo Senhor 

Vereador Alipio Soares da Silva; Presentes Excelentissimos Senhores 

Vereadores: Gilmar Rodrigues de Oliveira, Francisco Bento Soares, Jose 

Francisco Carvalho da Silva, Jose Jaime Barros dos Santos, Genival 

Cavalcante Tavares, Jose Nilson de Barros Silva, Vicente Ferreira dos Santos 

Neto, Gilmar da Silva Melo e Anderson Alan Gomes Vanderley; Deixou de 

comparecer o Excelentissimo Senhor Vereador Jose Roberio Cavalcante de 

Almeida, que teve sua falta justificada. Havendo quorum foi declarada aberta a 

sessao, lida a Anterior foi aprovada sem emends. O expediente do dia constou 

de documentos de diversos. Na ordem do dia apos receber parecer favoravel 

da comissao de Legislarao, Justira e Redapao, foi discutido, votado e 

aprovado par unanimidade o Projeto de Lei numero 009/2023, de autoria da 

Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, o qua!: 

Denomina de "Travessa Dr. Valfrido Curvelo" logradouro publico municipal; 

Prosseguindo, foram apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas par 

unanimidade 
as Indicaroes a seguir: indicagao numero 069/2023, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Jose Francisco Carvalho da Silva, apela ao 

Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. 

Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que mande construir o 

calpamento e saneamento da 2a (Segunda) Travessa Cafe Filho, localizada 

nesta cidade; Indicapao numero 070/2023, de autoria do Excelentissimo 

Senhor Vereador Francisco Bento Soares, tambem apela ao Excelentissimo 

Senhor Prefeito deste Municipio, bem coma a ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz 
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Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que ma 

fazer a reforma do Mercado de Farinha do Distrito de Rainha Izabel, deste 

Municipio; Indicagao numero 071/2023, de autoria do Excelentissimo Senhor 

Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, ainda apela ao Excelentissimo 

Senhor Prefeito deste Municipio, bem coma ao Ilustrissimo Senhor Secretario 

de Obras deste Municipio, no sentido de que se possivel sejam substituidas 
as 

lampadas queimadas, bem coma sejam retirados as entulhos das Ruas 

localizadas no Bairro da Parmalat, nesta cidade; Indicagao numero 072/2023, 

de autoria da Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenorio 

Cavalcante de Almeida, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem coma a Ilustrissimo Senhor 

Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de 

que se possivel sejam realizados servipos de encanapao da agua que vem do 

Distrito de Rainha Izabel e da Barragem do Distrito de Logradouro dos Leoes, 

corn destino ao Loteamento Xexeu, tambem localizado no Distrito de 

Logradouro de Leoes, deste Municipio; Indicagao numero 073/2023, de autoria 

do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, tambem 

apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito 

deste Municipio, bem coma a Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. 

Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que se possivel mande 

colocar piparra nas estradas dos Sitios: Britos, Marcehna, Olho d' agua, Mata 

Verde, Cafundo, Escorrego, Estrada das Queimadas e Queimada Grande, 

todos deste Municipio; e Indicagao numero 074/2023 de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Genival Cavalcante Tavares, apela ao 

Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Municipio, no sentido de que se possivel o Municipio tenha um espago 

reservado, marcado, acessivel e indicado 
a pessoa corn deficiencia ou 

mobilidade reduzida, no evento das festas juninas Forro born e que as referidos 

espagos ou assentos reservados sejam distribuidos em locals de boa 

visibilidade. Nao havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessao, 

ficando outra marcada para o dia sete (07) do mes de junho do ano em curso. 

A Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu Sandra Maria Tenorio 

Cavalcante de Almeida, Primeiro Secretario, lavrasse a presente ata que apos 

aprovada vai par mim assinada e as demais vereadores presentes. Sala das 
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SeSSOeS, em trinta a um (31) do mes de Maio do ano de dois mil a vinte e 

(31/05/2023). 
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